Протокол № 1
о результатах общественных обсуждений проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба), охраняемых законом ценностями на 2025 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Савоськинского сельского поселения

х. Савоськин                                                            	            20 ноября 2024 года

Место и время проведения общественных обсуждений: здание Администрации Савоськинского сельского поселения, Ростовская область, Зимовниковский район, х. Савоськин, ул. Кирова,61 , 14:00 часов

Повестка дня:

1. [bookmark: _Hlk86757386]Обсуждение проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностями на 2025 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Савоськинского сельского поселения» Зимовниковского района Ростовской области. 
Разработчик соответствующего проекта нормативного правового акта: Администрация Савоськинского  сельского поселения Зимовниковского района.
Уведомление о начале проведения общественных обсуждений было размещено на информационном стенде по адресу: Ростовская область, Зимовниковский район, х. Савоськин, ул. Кирова,61 и на официальном сайте администрации Савоськинского сельского поселения в сети "Интернет" по адресу:  https://sspz.ru/index.php/protivodejstvie-korruptsii/antikorruptsionnaya-ekspertiza.
Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проекту нормативного правового акта: 01.10.2024.
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту нормативного правового акта: 01.11.2024.
Общественные обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностями на 2025 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Савоськинского сельского поселения» проведены в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».   
[bookmark: _GoBack]Общественные обсуждения проведены в период с 01 октября по 01 ноября 2024 года на официальном сайте администрации Савоськинского сельского поселения в сети "Интернет" по адресу:  https://sspz.ru/index.php/protivodejstvie-korruptsii/antikorruptsionnaya-ekspertiza.
В период проведения общественных обсуждений замечания и предложения:
1. От участников общественных обсуждений, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения, - не подавались.
2. От иных участников общественных обсуждений - не подавались. 


Глава Администрации
Савоськинского сельского поселения                                      И.А.Фроленко
