ОТЧЁТ

Главы Администрации Савоськинского сельского поселения 
о деятельности за 2 полугодие 2021 года

Уважаемые граждане!
 
В соответствии с рекомендациями Президента Российской Федерации  главам регионов Российской Федерации, руководителям министерств и ведомств, главам муниципальных районов и сельских поселений представляю отчёт о деятельности Администрации Савоськинского сельского поселения за 2 полугодие 2021 года. 
Задачи в работе Администрации поселения определены в соответствие с полномочиями органов местного самоуправления, которые закреплены в Федеральном законе от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными и региональными правовыми актами. 
Особенностью работы в указанный период проявилась в сложной эпидемиологической ситуации, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19. Однако все виды деятельности администрации поселения, как и ранее, продолжались, но с соблюдением мер предосторожности. 
В соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации поселения и Собрания депутатов создан и работает официальный сайт администрации Савоськинского сельского поселения, на котором размещаются нормативные документы, бюджет и отчет об его исполнении, регламенты оказываемых муниципальных услуг, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, информация о муниципальных программах и отчёты об их реализации, объявления и многое другое. С нормативно-правовыми актами Администрации Савоськинского сельского поселения можно также ознакомиться в Муниципальном вестнике Савоськинского сельского поселения
Финансово-экономическая деятельность
План  2 полугодия 2021 года по доходам исполнен на 89,2 % (на полгода  план 4416,0 тыс. рублей, фактически исполнено 3940,3 тыс. руб.). Собственные доходы исполнены в сумме 51,9 % от общих доходов. Доля собственных доходов во втором полугодии составила 51,9 % от общих доходов.
Основой поступлений доходов являются земельный налог (фактически составил  1056,6 тыс. рублей при плане 1595,3 тыс. рублей (66,2 %). 
Налог на доходы физических лиц – 539,1 тыс. рублей при годовом плане 3443 тыс. рублей (156,6 %). 
Поступило налога на имущество физических лиц – 16,0 тыс. руб.
Государственная пошлина составила 2,0 тыс. рублей.
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки (пастбища), составили 419,1 тыс. руб. при плане 358,6 тыс. руб. (85,6 %). 
Штрафы составили 12,5 тыс. руб. при плане 0,8 тыс. руб.
Поступило дотаций на сумму 1842,9 тыс. руб. На содержание аппарата администрации потрачено 2342,8 тыс. руб. На обучение и повышение квалификации работников администрации поселения – 9,6 тыс. руб.
Анализ исполнения собственных доходов местного бюджета за 2 полугодие 2021 года свидетельствует о том, что в целом  выполнение плана по указанным доходам свидетельствует о своевременном поступлении доходов бюджет. 
Заключено 61 муниципальный контракт на выполнение муниципальных работ и услуг за июль-декабрь 2021 года на сумму 592,8 тыс. руб.  
Расходы на МУК СДК «Савоськинский» составили 877,5 тыс. руб. В данную сумму входят: денежное содержание работкам, оплата коммунальных услуг, услуги на содержание имущества, оплата налогов. 
Большое внимание уделялось вопросам улучшения санитарного состояния,  благоустройства территории муниципального образования, соблюдению правил содержания животных. Неоднократно проводились субботники по наведению чистоты и порядка в поселении. За всеми организациями закреплены территории для приведения их в надлежащее состояние. Благодаря усилиям работников ООО Племзавода Кирова, социальных работников, работников почты, администрации, ФАП, жителей поселения регулярно производилась уборка от сорной растительности мусора, их вывоз.
Всего расходы по благоустройству составили 226,3 тыс. руб., в том числе – разработка паспортов отходов 20,8 тыс. руб., приобретение электротоваров и ГСМ  35,0 тыс. руб. На территории поселения работал 1 человек, занимавшийся благоустройством территории  (от ИП Карякиной Н.Г.). На данную работу потрачено  91,6 тыс. руб. Затраты на уличное освещение составили 91,6 тыс. руб. 
Главой и администрацией Савоськинского сельского поселения была проведена следующая работа:				
1.Оформление документов по программам развития:
– ЛПХ (сельскохозяйственное кредитование) - 12  человек; 
2. Оформление 12 нотариальных действий, отнесенные законом Российской Федерации «О нотариате» к компетенции сельских поселений.
3. Ведение 11 похозяйственных книг администрации поселения.
4. Осуществление муниципального заказа (выдача справок гражданам)
- ЛПХ – 65 шт.;
- всего – 101 шт. (нотариус, МВД, банки, МФЦ)
5. Консультации по вопросам работы и сдачи документов в пенсионный фонд, МФЦ, нотариус, коммунальные организации, помощь в записи граждан на личный приём в пенсионный фонд через госуслуги).
6. Утверждено более 70 постановлений и распоряжений. 
Весь период сотрудниками администрации обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов поселения, разрабатывались нормативные и другие документы
При осуществлении полномочий в сфере земельных, имущественных, налоговых отношений проводилась следующая работа:
    - проведена разъяснительная работа по поводу уплаты земельного налога всеми владельцами земельных участков, КФХ, владельцев земельных долей, сдавших свою долю в аренду;
     - протоколов об административных правонарушениях не было составлено; выдано 3 предписания (статья 51 часть 1 сухая растительность, мусор).
   - выдано 40 уведомления об отказе приобретения земельных участков сельскохозяйственного назначения.
       С 29 апреля 2021 по  17 октября 2021 года на территории Савоськинского сельского поселения Зимовниковского района введен особый противопожарный режим на основании Постановление Правительства Ростовской области от 19.04.2021 № 313 "Об установлении особого противопожарного режима на территории Ростовской области». Подготовлена вся имеющаяся водовозная и землеройная техника. 
На период особого противопожарного режима обеспечено дежурство наблюдательных постов  (видеонаблюдение,  патрулирование) с целью своевременного реагирования на возгорания растительности. 
Обеспечено круглосуточное дежурство водительского состава и транспорта для опашки земель, транспорта, предназначенного для тушения пожаров и подвоза воды.
Обеспечена противопожарная опашка границ населенных пунктов Савоськинского сельского поселения (протяжённость распаханных противопожарных полос – 8,0 км.). Границы сельского поселения опаханы ООО Племзавод Кирова и КФХ.
Кроме того, для предотвращения пожаров проводились следующие мероприятия:
1. организованы посещения многодетных, малообеспеченных, социально неблагополучных семей с целью ознакомления и распространения памяток (под подпись) с Правилами обращения со спичками, газо-, электробытовыми приборами;
2. выпушены листовки  и памятки на противопожарную тему;
На территории поселения находится одно оборудованное и безопасное место для отдыха у воды (водоём возле балки Молния). На основании Протоколов лабораторных исследований купание в водоёмах сельского поселения запрещено (постановление от 22.06.2021. № 54/1 «О запрете купания на водоемах Савоськинского сельского поселения в летний период»). Ведётся разъяснительная работа с гражданами, в том числе с неблагополучными семьями, о правилах поведения возле водоёмов в летний период.
На постоянном контроле находилась работа с обращениями граждан. За 2-ое полугодие 2021 года в адрес Главы Администрации поступило 62 устных обращений от граждан, связанные с межеванием и продажей земельных участков сельскохозяйственного назначения, арендой земли поселения, благоустройством, правилами содержания домашних животных на территории поселения, работой системы водоснабжения, квитанциями по оплате за воду и ТБО, замены счётчиков на электричество, по поддержке льготных категорий граждан, уличного освещения. 
В целях повышения эффективности принимаемых мер 
по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции 
(2019 – nCoV) и в соответствии с Указом Президента Российской Федерации 
от 25.03.2020 № 206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней» и распоряжением Губернатора Ростовской области от 27.03.2020 № 57 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 25.03.2020 № 206» проводились следующие мероприятия:
1. вручались памятки по коронавирусной инфекции                 .
2. руководители организаций всех форм собственности были проинформированы о необходимости организации гибкого графика работы для работников, исключающего скопление людей в местах общего пользования в пределах нормальной продолжительности рабочего времени, установленной трудовым законодательством, о недопущении к работе лиц с признаками респираторного заболевания с обязательным отстранением их от нахождения на рабочем месте.
3. для ограничения количества личных обращений в орган местного самоуправления проводилось размещение соответствующих рекомендаций на информационных стендах Администрации Савоськинского сельского поселения и ее официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
За вторую половину 2021 года уделено внимание социальным вопросам, среди которых персональных поздравлений старейшим жителям поселения, проведение обследований условий жизни среди тружеников тыла и участников ВОВ 1941-1945 по выявлению проблем, беспокоящих данные категории граждан, оказание им посильной помощи.
С июля по декабрь 2021 года на квартирный учет по улучшению жилищных условий заявлений не поступало. За консультациями по вопросам жилья отсутствуют обращения. 
Охрану общественного порядка на территории поселения участковый уполномоченный, представитель казачьей дружины, народная дружина. Одна из проблем в профилактике правонарушений и их предупреждению  заключается в большой загруженности участкового уполномоченного, вследствие которой мало времени он может быть на территории населённых пунктов поселения. По проводимым рейдам по обследованию территории на дикорастущей  наркосодержащей  растительности (конопли) составлено - 5 актов, о чём информировались вышестоящие организации.    
На конец второго полугодия 2021 года численность зарегистрированного населения составила 1138 человек, из них женщин - 598, мужчин -  540; родилось –  2 человека, умерло – 7 человек. В состав поселения входят 4 населённых пункта и на конец отчётного периода количества зарегистрированных граждан по хуторам: хутор Калинин – 24 человека; хутор Курячий – 48 человек; хутор Нововесёлый – 139 человека; хутор Савоськин – 927 человек.
В поселении проживают следующие основные национальности: русские – 987 человек, аварцы – 81 человека, чеченцы – 56 человек. Численность населения от 0 до 16 лет составляет 154 человек, трудоспособный возраст – 632 человек, пенсионеры – 352 человек.
На территории поселения стоит на воинском учёте 191 военнослужащих, призвано за 2 половину  2021 года  - 3 человека, 3 человека проходят службу в рядах РА. Внесены изменения в учётные карточки – 8 человек.
Регулярно проводятся совместные посещения работниками администрации, МБОУ Савоськинской СОШ № 5, казаком, участковым полицейским неблагополучных и многодетных семей. Информация о проведенной работе регулярно отправляется в Комиссию по делам несовершеннолетних Администрации Зимовниковского района. 
 Продолжалась работа по организации вывоза ТБО. Большая часть жителей хутора Савоськин по вторникам (согласно графику работы регионального оператора) организованно сдаёт ТКО специализированному автотранспорту.
Проводятся консультации с организацией по проектированию документации по капитальному ремонту водопровода в х. Савоськин для уточнения данных.
Работает Совет по межнациональным отношениям на территории  Савоськинского сельского поселения, было проведено 1 заседание, а также проводятся мероприятия, направленные на гармонизацию межнациональных отношений, проявления терпимости.
Несмотря на определенные трудности, связанные с недостатком финансовых средств, с распространением новой коронавирусной инфекции Администрация Савоськинского сельского поселения решала поставленные задачи.
Своей основной задачей считаю сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.
Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам и всем простого человеческого счастья.
Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание.  
