ОТЧЁТ

Главы Администрации Савоськинского сельского поселения 
о деятельности за 1 полугодие 2017 года

Уважаемые присутствующие!
 
      В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 281 Решения Собрания депутатов Савоськинского сельского поселения от 06.02.2015. № 59 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Савоськинское сельское поселение» представляю отчет о результатах деятельности Администрации Савоськинского сельского поселения за 1 полугодие 2017 года.
 
      В соответствии со статьёй 281 Решения Собрания депутатов Савоськинского сельского поселения от 06.02.2015. № 59 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Савоськинское сельское поселение» глава Администрации поселения представляет муниципальное образование в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями. В 2017 году, представляя интересы муниципального образования в органах государственной власти, принимал участие в совещаниях, видеоконференциях, семинарах по вопросам социально-экономического развития области, деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, взаимодействия с правоохранительными и надзорными органами и другим вопросам управления. Участвовал в заседаниях Собрания депутатов Савоськинского сельского поселения, планерных совещаниях при главе администрации Зимовниковского района, на которых обсуждались текущая обстановка, принимаемые и необходимые меры по решению значимых для населения вопросов. Кроме того, принимал участие во общественно-политических, культурно-массовых мероприятиях, проходивших в нашем поселении и за его пределами, в том числе и на заседаниях Совета муниципальных образований.
      Администрацией Савоськинского сельского поселения происходила выдача справок населению – более 230, совершение нотариальных действий – долее 40. Утверждено более 70 постановлений и распоряжений.
      С нормативно-правовыми актами Администрации Савоськинского сельского поселения можно ознакомиться в Муниципальном вестнике Савоськинского сельского поселения и на сайте Савоськинского сельского поселения.
      Ежегодно проводится ремонт мемориала воинам, павшим в годы Великой Отечественной войне в хуторе Савоськин и ремонт памятника в хуторе Нововесёлый (это 7,8 тыс.руб.). В 1-ом полугодии 2017 года на противоклещевую обработку муниципальных земель поселения израсходовано 12,4 тыс.руб. Приобретены флаги Российской Федерации и Ростовской области – 1,2 тыс.руб.  На содержание аппарата администрации потрачено – 1291,6 тыс.руб. Заключено 55 муниципальных контрактов на выполнение муниципальных работ и услуг за январь-июнь 2017 года на сумму 329,017 тыс. руб.
      Расходы на МУК СДК «Савоськинский» составили 729,7 тыс. руб. В данную сумму входят: денежное содержание работкам, оплата коммунальных услуг, услуги на содержание имущества, оплата налогов.      
      Большое внимание уделялось вопросам улучшения санитарного состояния,  благоустройства территории муниципального образования, соблюдению правил содержания животных. Неоднократно проводились субботники по наведению чистоты и порядка в поселении. За всеми организациями закреплены территории для приведения их в надлежащее состояние. Благодаря усилиям работников ООО Племзавода Кирова, соцработников, работников почты, администрации, ФАП, жителей поселения регулярно производилась уборка от сорной растительности мусора, их вывоз. На основании постановления от 31.03.2017 года № 18 «Об  организации общественных  работ  на      территории     Савоськинского  сельского поселения» приняты на работы по благоустройству территории поселения Администрацией Савоськинского сельского поселения 5 (пять) граждан, в том числе 1 несовершеннолетний гражданин из неблагополучной семьи (запланированные средства составили 19,1 тыс. рублей). Ими проводятся работы по уходу за посаженным в 2016 года парком в хуторе Савоськин (побелка, прополка, скашивание травы. Проведены акарицидные работы на территории стадиона х. Савоськин, детской игровой площадки, кладбища хутора Савоськин. На территории кладбища хутора Савоськин проходят субботники по уборка территории поселения, посадка растительности (кустов можжевельника), купленных Главой КФХ Куделиным Сергеем Николаевичем. В апреле и мае благодаря усилиям работников Администрации, Дома культуры, соц. работникам, депутатов были приведены в порядок места захоронений, памятников, мемориалов погибшим в ВОВ в хуторах Савоськин, Нововесёлый. Это обрезка сухих деревьев, прополка клумб, покраска. Произведена замена ламп уличного освещения, режимного электронно-часового механизма (таймера). Начаты работы по восстановлению парковой зоны по улицам Кирова и Октябрьская хутора Савоськин. Спилены около 40 сухих деревьев. В 2017 году будут проведены работы по рекультивации почвы с целью подготовки мест для высаживания саженцев деревьев.
         На контроле ситуация по противопожарному режиму в поселении. Проведены следующие мероприятия:
1. принято постановление от 01.04.2017. № 20 «О введении особого противопожарного режима на территории Савоськинского сельского    поселения    в    2017   году 
2. организованы посещения многодетных, малообеспеченных, социально неблагополучных семей с целью ознакомления и распространения памяток (под подпись) с Правилами обращения со спичками, газо-, электробытовыми приборами;
3. сельхозорганизациями (ООО Племзавод Кирова, К(ф)Х) проведены опашки территорий;
4. выпушены листовки  и памятки на противопожарную тему;
5. постоянно проводится контроль за противопожарной ситуацией в поселении.
            На постоянном контроле находилась работа с обращениями граждан. За 1-ое полугодие 2017 года в адрес Главы Администрации поступило 51 устное и 5 письменных обращений от граждан, связанные приватизацией квартир, с благоустройством и правилами содержания домашних животных на территории поселения, работой системы водоснабжения и квитанциями по оплате за воду. 
      За истекший период 2017 года уделено внимание социальным вопросам, среди которых персональных поздравлений старейшим жителям поселения, проведение мониторинга среди тружеников тыла и участников ВОВ 1941-1945 по выявлению проблем, беспокоящие данные категории граждан, оказать посильную помощь. Проведена акция «Бессмертный полк», которая привлекла многих жителей поселения. В начале июня в хуторе Нововесёлый был проведён праздник «Малая Родина», собравший около 200 человек.
      Охрану общественного порядка на территории поселения участковый уполномоченный, представитель казачьей дружины, народная дружина. Одна из проблем в профилактике правонарушений и их предупреждению  заключается в большой загруженности участкового уполномоченного, вследствие которой мало времени он может быть на территории населённых пунктов поселения. 
      На конец первого полугодия 2017 года численность зарегистрированного населения составила 1177 человека, родилось – 3 человека, умерло – 7 человек. В состав поселения входят 4 населённых пункта со следующим количеством зарегистрированных граждан: хутор Калинин – 28 человек; хутор Курячий – 69 человека; хутор Нововесёлый – 146 человек; хутор Савоськин – 938 человека.
      В поселении проживают следующие основные национальности: русские – 1033 человека, аварцы – 73 человека, чеченцы – 43 человека. Численность населения от 0 до 16 лет составляет 189 человека, трудоспособный возраст – 639 человека, пенсионеры – 351 человек.
            Для решения вопросов и проблем поселения необходима совместная работа всех граждан, организаций поселения. Только совместными усилиями можно преодолеть все препятствия и работать на благо нашей малой Родины.



















