ОТЧЁТ

Главы Администрации Савоськинского сельского поселения 
о деятельности за 1 полугодие 2019 года

Уважаемые присутствующие!
 
      В соответствии со статьёй 281 Решения Собрания депутатов Савоськинского сельского поселения от 06.02.2015. № 59 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Савоськинское сельское поселение» глава Администрации поселения представляет муниципальное образование в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями. В 1-ом полугодии 2019 года, представляя интересы муниципального образования в органах государственной власти, принимал участие в совещаниях, видеоконференциях, семинарах (проходивших как в Зимовниковском районе, так и за его пределами) по вопросам социально-экономического развития области, деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, взаимодействия с правоохранительными и надзорными органами и другим вопросам управления. Участвовал в заседаниях Собрания депутатов Савоськинского сельского поселения, видео конференциях, планерных совещаниях в администрации Зимовниковского района проходивших каждую среду, на которых обсуждались текущая обстановка, принимаемые и необходимые меры по решению значимых для населения вопросов. Кроме того, принимал участие в общественно-политических, культурно-массовых мероприятиях, проходивших в нашем поселении и за его пределами, в том числе и на заседаниях Совета муниципальных образований.
      Администрацией Савоськинского сельского поселения происходила выдача справок населению – более 90, совершение нотариальных действий – более 60. Утверждено более 80 постановлений и распоряжений.
      С нормативно-правовыми актами Администрации Савоськинского сельского поселения можно ознакомиться в Муниципальном вестнике Савоськинского сельского поселения и на сайте Савоськинского сельского поселения. 
       Весь период сотрудниками администрации обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов поселения, разрабатывались нормативные и другие документы. 
      В бюджет Савоськинского сельского поселения Зимовниковского района за 1 полугодие 2019 года поступило по собственным налоговым доходам 753,3 тыс. руб. Поступило дотаций на сумму 1796,0 тыс.руб. На содержание аппарата администрации потрачено 1597,5 тыс.руб. Заключено 80 муниципальных контрактов на выполнение муниципальных работ и услуг за январь-декабрь 2019 года на сумму 495,1 тыс. руб., в том числе на вывоз ТКО  на 2019 год на сумму 4,9 тыс. руб.
      Расходы на МУК СДК «Савоськинский» составили 829,4 тыс. руб. В данную сумму входят: денежное содержание работкам, оплата коммунальных услуг, услуги на содержание имущества, оплата налогов.      
      Большое внимание уделялось вопросам улучшения санитарного состояния,  благоустройства территории муниципального образования, соблюдению правил содержания животных. Неоднократно проводились субботники по наведению чистоты и порядка в поселении. За всеми организациями закреплены территории для приведения их в надлежащее состояние. Благодаря усилиям работников ООО Племзавода Кирова, соцработников, работников почты, администрации, ФАП, жителей поселения регулярно производилась уборка от сорной растительности мусора, их вывоз. Проводилась противоклещевая обработка кладбищ в хуторах Савоськин, Нововесёлый, Калинин. Затраты на эти работы составили 15,3 тыс. руб.
       На основании постановления от 25.03.2018 года № 12 «Об  организации общественных работ на территории Савоськинского сельского поселения» в первом полугодии 2019 года работали 2 гражданин (без постоянной работы). Ими проводились работы по уходу за посаженным в 2016 года парком в хуторе Савоськин (прополка, скашивание травы), благоустройство территории вдоль дороги внутри хутора Савоськин и другие работы.  Затраты на уличное освещение составили 103,8 тыс. руб. Расходы по благоустройству составили 133,4 тыс. руб., из них на ремонт уличного освещения – 40,3. Произведено работы по межеванию земельных участков (возле х. Калинин), уточнение и оценка земельных участков. На эти цели потрачено 111,8 тыс.руб. и 39,0 тыс. руб. соответственно. На кладбище х. Савоськин весной 2019 года посажено 40 кустов можжевельника благодаря спонсорской помощи.
         Для предотвращения пожаров проводились следующие мероприятия:
1. организованы посещения многодетных, малообеспеченных, социально неблагополучных семей с целью ознакомления и распространения памяток (под подпись) с Правилами обращения со спичками, газо-, электробытовыми приборами;
2. сельхозорганизациями (ООО Племзавод Кирова, К(ф)Х) проведены опашки территорий;
3. выпушены листовки  и памятки на противопожарную тему;
4. ежедневно проводится контроль за противопожарной ситуацией в поселении.
      На территории поселения находится одно оборудованное и безопасное место для отдыха у воды. В настоящее время взят анализ воды из водоёмов для получения сведений о её состояния и разрешения для купания. Ведётся разъяснительная работа с гражданами, в том числе с неблагополучными семьями, о правилах поведения возле водоёмов в летний период.
            На постоянном контроле находилась работа с обращениями граждан. За 1-ое полугодие 2019 года в адрес Главы Администрации поступило 91 устных обращений от граждан, связанные с благоустройством, правилами содержания домашних животных на территории поселения, работой системы водоснабжения, квитанциями по оплате за воду, замены счётчиков на газ и воду, по поддержке льготных категорий граждан, межевания земельных паёв кадастровыми инженерами, аренда земли поселения. 
      За истекший период 2019 года уделено внимание социальным вопросам, среди которых персональных поздравлений старейшим жителям поселения, проведение обследований условий жизни среди тружеников тыла и участников ВОВ 1941-1945 по выявлению проблем, беспокоящих данные категории граждан, оказание им посильной помощи.
      Охрану общественного порядка на территории поселения участковый уполномоченный, представитель казачьей дружины, народная дружина. Одна из проблем в профилактике правонарушений и их предупреждению  заключается в большой загруженности участкового уполномоченного, вследствие которой мало времени он может быть на территории населённых пунктов поселения. По проводимым рейдам по обследованию территории на наличие конопли и других наркосодержащей растительности информировались вышестоящие организации.
      На конец первого полугодия 2019 года численность зарегистрированного населения составила 1164 человека, родилось – 2 человека, умерло – 6 человек. В состав поселения входят 4 населённых пункта и на конец отчётного периода количества зарегистрированных граждан по поселению составило 1164 человек, из них: хутор Калинин – 24 человек; хутор Курячий – 54 человека; хутор Нововесёлый – 145 человек; хутор Савоськин – 941 человека.
      В поселении проживают следующие основные национальности: русские – 1029 человека, аварцы – 75 человека, чеченцы – 38 человек. Численность населения от 0 до 16 лет составляет 181 человека, трудоспособный возраст – 629 человека, пенсионеры – 341 человек. По состоянию на 01.07.2019 года на территории поселения численность граждан от 70 и старше составляет 204 человека. 
      На территории поселения стоит на воинском учёте 201 военнослужащий, призвано за истекший период  2019 года 3 человека, 4 человека проходят службу в рядах РА, 8 человек подлежат призыву в 2019 году.
      Регулярно проводятся совместные посещения работниками администрации, МБОУ Савоськинской СОШ № 5, казаком, участковым полицейским неблагополучных и многодетных семей. Информация о проведенной работе регулярно отправляется в Комиссию по делам несовершеннолетних Администрации Зимовниковского района. 
        Большой проблемой остается мусор. К сожалению, культура населения оставляет желать лучшего. Вошло в привычку складирование строительных материалов прямо возле домовладения. В 2019 году предстоит продолжить работу по организации вывоза ТБО. Большая часть жителей хутора Савоськин по вторникам (согласно графику работы регионального оператора) организованно сдаёт ТКО специализированному автотранспорту.
    Проводятся консультации с организацией по проектированию документации по капитальному ремонту водопровода в х. Савоськин для уточнения данных.
     В планах на второе полугодие 2019 года получение проектно-сметной документации на ремонт памятника в хуторе Нововесёлый и мемориала в хуторе Савоськин. Оба объекта посвящены воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны. 
       Своей основной задачей считаю сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.
Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам и всем простого человеческого счастья.
Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание.  
